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Céau Tra 101 Diém
1 Pap an: B 0,5
1
I= 2(10 X 5) = 25Ns
2 Pap an: A 0,5
G cinn = G Mg —G Mg _ Yuraigae
T T (Rg+h)? T T (2Rp? T 4
3 Pap an: C o ‘ 0,5
Do AV = BV; AT . Do d6 hai khoi cau dic va rdong dugc lam bang cung mot
kim loai va c6 cung ban kinh thi AV nhu nhau
4 Pap an: A 0,5
lel = UZAZ - 8 X1 X (0,01)2 = 172 XX (0,04‘)2 - UZ
=0,5m/s
5 Goi v,: van toc ban dau ném vat 0,5d
h: khoang cach tir O dén diém ném theo phuwong Oy
x = (vycos0)t = 63t = 10,39t
1
y = h + (vysinf)t — Egtz =20 + 6t — 4,9t?
y=0-t=272s 0,254
- x = 28,26m 0,254
Thiéu don vi khong tinh diém
6 Do 16n ciia mémen luc 0,5d
T= rFsin(r/,F) = rFsing
T, = 21
Ty = l
7.=0
Tg = 21
7, = 4lsin45 = 2v21 ~ 2,83l
Te>Ta=Tg>Tp > T, 0,5d
7 Ap dung dinh luat bao toan ning luong 0,5d
AEmech = AK + AU = _fk d
Xét tai diém dau va cudi cau tudt.
Chon goc thé ning & cudi cau tudt 0,5d
1
Emv2 —0+0—mgAh = —f,d
fx = pmgcos30 =118,82N 0,5d
- v =0556m/s 0,5d

Thiéu don vi trir 0,25d




0,25d

%(2121,4 —304,6)

(diém
hinh
\E
o W phan
s vy tich
RxT' =1d
Chiéu Ién chiéu chuyén dong: 0,5d
F,—T =ma
RT' =«
T' =
m,R? a 0,5d
-2 ""TR
Suyraa = 6,33 m/s?
- v =at =3,165m/s, w, = E 0, 25d
1 1 1 11 V2 0,254
— 2 _ 2 2 — - 2(__ !
K—zmlv1 +21w2 —2m1v +22m2R (R)
K =16,28] 0,25¢
Thiéu don vi trir 0,254
o _ FaVa_5x1013x 105 x 5% 1073 _ 046K 0,75d
" nR 8,314 I
o W
—=—=—-T, =1218,43K
I, Tq
(V") =T,V ™) » T, = 2121,4K
Hiéu suat
_ M/eng — Qh - Ich —1— Ich
Qn Qn Qn
l
Qap = nER(Tb —Ta)
i+2 0,54
Qcq =1 R(Ta - Tc)
i=5
i+ 2 0,75a@
o = 1_|Qca| _ 1_|Tl 2 R(Ta_TC)
Cas nzR(Ty — T,)
>+2 (3046 — 121843)|
=1- = 29,58%




